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V Európe skončil šesť rokov trvajúci pokles 
predaja automobilov. V uplynulom roku bolo 
zaregistrovaných o 5,7% viac áut ako pred rokom. 
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Slovenské automobilky
(autá v kusoch)

VW PSA Peugeot Citroen Kia Motors Slovakia
 

Zdroj: ZAP SR 
 

Európsky automobilový trh narástol po prvý raz po šiestich 
rokoch. V roku 2014 sa zaregistrovalo o 5,7% viac 
automobilov ako v predchádzajúcom roku. Nárast predaja 
trvá už nejaký čas. December 2014 bol totiž už šestnásty 
mesiac s medziročným prírastkom v rade.  

V krajinách EÚ sa celkovo predalo 12,5 milióna 
automobilov, čo je o 671 tisíc viac. Predaje rastú takmer vo 
všetkých krajinách okrem Rakúska, Belgicka a Holandska. 
Na najväčšom európskom trhu v Nemecku, kde sa predá 
takmer štvrtina áut prišlo k nárastu o +2,9%. Druhý 
najvýznamnejší trh z pohľadu predajov je Veľká Británia a tu 
sa momentálne registruje najviac automobilov za 

posledných 10 rokov. Predaje tu medziročne vzrástli o 
+9,3%.  

Jedným z dôležitých pilierov slovenskej ekonomiky je práve 
automobilový priemysel. Zotavovanie dopytu po 
automobiloch na európskych trhoch je preto s poklesom 
ceny ropy pozitívnym impulzom pre domácu ekonomiku. 
Ľahšie by sa tak mohla vyrovnať so slabším výhľadom 
svetovej ekonomiky v aktuálnom roku.  

Na Slovensku sa vlani vyrobilo viac ako 970 tisíc 
automobilov, čo je mierny pokles oproti 987 tisícom pred 
rokom. Tento pokles však bol plánovaný. Na začiatku roka 
sa  totiž predpokladal objem výroby na úrovni zhruba 930 
tisíc. Udržali sme si tak pozíciu najväčšieho producenta 
automobilov na svete s počtom 179 vozidiel na tisíc 
obyvateľov. 
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Predaj áut v Európe narástol 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“) , nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  


